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EUROPSKA UNIJA

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA

UPRAVA ZA EUROPSKE POSLOVE, MEĐUNARODNE 
ODNOSE I FONDOVE EUROPSKE UNIJE

Temeljem Zakona o institucionalnom okviru za korištenje fondova Europske unije u 
Republici Hrvatskoj od 4. studenog 2021. (NN 116/2021), Uredbe o tijelima u Sustavu 
upravljanja i kontrole za provedbu programa Fonda za unutarnju sigurnost, Fonda za azil, 
migracije i integraciju i Fonda za integrirano upravljanje granicama, Instrumenta za 
financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike za programsko 
razdoblje 2021. – 2027. od 27. kolovoza 2022. (NN 96/2022), Uredbe (EU) 2021/1060 
Europskog parlamenta i Vijeća od 24. lipnja 2021. o utvrđivanju zajedničkih odredaba o 
Europskom fondu za regionalni razvoj, Europskom socijalnom fondu plus, Kohezijskom 
fondu, Fondu za pravednu tranziciju i Europskom fondu za pomorstvo, ribarstvo i akvakulturu 
te financijskih pravila za njih i za Fond za azil, migracije i integraciju, Fond za unutarnju 
sigurnost i Instrument za financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne 
politike te Uredbe (EU) 2021/1147 Europskog parlamenta i Vijeća od 7. srpnja 2021. o 
uspostavi Fonda za azil, migracije i integraciju; Upravljačko tijelo donosi

ODLUKU

o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta "Unapređenje sustava 
međunarodne zaštite u RH kroz doradu informacijskog sustava, vođenja evidencija i 

upravljanja poslovnim procesima povezanim s tražiteljima međunarodne zaštite - 
Enhanced Information System" u okviru Fonda za azil, migracije i integraciju

I.

           Uprava za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije 
Ministarstva unutarnjih poslova kao Upravljačko tijelo u sustavu upravljanja i kontrole za 
provedbu Programa Fonda za unutarnju sigurnost, Programa Fonda za azil, migracije i 
integraciju te Programa Fonda za integrirano upravljanje granicama, Instrumenta za 
financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike izravno dodjeljuje 
sredstva Ministarstvu unutarnjih poslova, Upravi za imigraciju, državljanstvo i upravne 
poslove u iznosu od 750.000,00 EUR s PDV-om iz Programa Fonda za azil, migracije i 
integraciju za provedbu projekta "Unapređenje sustava međunarodne zaštite u RH kroz 
doradu informacijskog sustava, vođenja evidencija i upravljanja poslovnim procesima 
povezanim s tražiteljima međunarodne zaštite - Enhanced Information System" dostavljenog 
na inicijativu korisnika, što predstavlja 75,00% ukupnih opravdanih troškova projekta, dok će 
se iz sredstava učešća Republike Hrvatske osigurati sufinanciranje 25,00% opravdanih 
troškova projekta.

           Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.000.000,00 EUR s PDV-om.
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           Dodijeljena financijska sredstva koriste se isključivo za provedbu predmetnog projekta 
sukladno uvjetima za korištenje sredstava Programa Fonda za azil, migracije i integraciju, 
predviđenim unutar Višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije za razdoblje od 2021. 
do 2027. godine za područje unutarnjih poslova.

II.

           Izravna dodjela financijskih sredstava za provedbu projekta "Unapređenje sustava 
međunarodne zaštite u RH kroz doradu informacijskog sustava, vođenja evidencija i 
upravljanja poslovnim procesima povezanim s tražiteljima međunarodne zaštite - Enhanced 
Information System" temelji se na isključivoj nadležnosti Ministarstva unutarnjih poslova, 
Uprave za imigraciju, državljanstvo i upravne poslove, što proizlazi iz članka 32. Zakona o 
međunarodnoj i privremenoj zaštiti (Narodne novine br. 70/15, 127/17, 33/23 i 17/25) kojim 
je propisano da Ministarstvo odlučuje o zahtjevu za međunarodnu zaštitu i članku 19. koji 
utvrđuje načela prikupljanja i razmjene podataka o tražiteljima međunarodne zaštite te članku 
308. Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva unutarnjih poslova (Narodne novine br. 
97/20, 7/22 i 149/22, 90/25), kojim se utvrđuje nadležnost Uprave za imigraciju, državljanstvo 
i upravne poslove.

III.

           Svrha predmetnog projekta je unaprjeđenje sustava informiranja, vođenja evidencija i 
upravljanja poslovnim procesima za vrijeme trajanja postupaka međunarodne zaštite, kao i 
prilagodba sustava novim propisima i operativnim potrebama.

IV.

           Temeljem ove Odluke Uprava za europske poslove, međunarodne odnose i fondove 
Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova sklopit će Sporazum o izravnoj dodjeli 
financijskih sredstava za provedbu projekta iz točke I. ove Odluke s Ministarstvom unutarnjih 
poslova, Upravom za imigraciju, državljanstvo i upravne poslove, kao korisnikom 
financijskih sredstava.

Sporazumom o izravnoj dodjeli financijskih sredstva za provedbu projekta uredit će se 
međusobna prava i obveze između Upravljačkog tijela i korisnika financijskih sredstava.

V.

           Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnim 
stranicama Uprave za europske poslove, međunarodne odnose i fondove Europske unije 
Ministarstva unutarnjih poslova (http://eufondovi.mup.hr/).

http://eufondovi.mup.hr/
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